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Tamanho da Pesquisa: 989
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FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

55 5.6 5.6 5.6
186 18.8 18.8 24.4
236 23.9 23.9 48.2
208 21.0 21.0 69.3
190 19.2 19.2 88.5
114 11.5 11.5 100.0
989 100.0 100.0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

487 49.2 49.2 49.2
502 50.8 50.8 100.0
989 100.0 100.0
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p3 Em 2004 haverá eleições para prefeito de Florianópolis. Em quem você gostaria de votar para 
prefeito em 2004?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dario Berger (PSDB)
2 Joao Henrique Blasi 
(PMDB)
4 Mauro Passos (PT)
5 Edson Andrino (PMDB)
20 Candidato do PT
95 Nao vota/ nao vota na 
cidade/ nao ira votar
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

20 2.0 4.1 4.1
12 1.2 2.5 6.6

4 .4 .8 7.4
5 .5 1.0 8.4
3 .3 .6 9.0
6 .6 1.2 10.2

19 1.9 3.9 14.1

3 .3 .6 14.8
153 15.5 31.4 46.1
263 26.6 53.9 100.0
488 49.3 100.0
501 50.7
989 100.0

p4 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a prefeito. Se a eleição para prefeito de 
Florianópolis fosse hoje e os candidatos fossem estes___,em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dario Berger (PSDB)
2 Joao Henrique Blasi 
(PMDB)
3 Murilo Capela (PP)
4 Mauro Passos (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras Respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

100 10.1 20.5 20.5
96 9.7 19.7 40.2

24 2.4 4.9 45.1
40 4.0 8.2 53.3
60 6.1 12.3 65.6

3 .3 .6 66.2
72 7.3 14.8 80.9
93 9.4 19.1 100.0

488 49.3 100.0
501 50.7
989 100.0
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p5 E se os candidatos fossem estes___, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dario Berger (PSDB)
3 Murilo Capela (PP)
4 Mauro Passos (PT)
5 Edson Andrino (PMDB)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras Respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

93 9.4 19.1 19.1
28 2.8 5.7 24.8
48 4.9 9.8 34.6
95 9.6 19.5 54.1
59 6.0 12.1 66.2

2 .2 .4 66.6
72 7.3 14.8 81.4
91 9.2 18.6 100.0

488 49.3 100.0
501 50.7
989 100.0

p6 E se os candidatos fossem estes___,em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dario Berger (PSDB)
2 Joao Henrique Blasi 
(PMDB)
3 Murilo Capela (PP)
6 Luci Choinack (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras Respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

104 10.5 21.3 21.3
91 9.2 18.6 40.0

29 2.9 5.9 45.9
42 4.2 8.6 54.5
59 6.0 12.1 66.6

3 .3 .6 67.2
72 7.3 14.8 82.0
88 8.9 18.0 100.0

488 49.3 100.0
501 50.7
989 100.0
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p7 E se os candidatos fossem estes___, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dario Berger (PSDB)
3 Murilo Capela (PP)
5 Edson Andrino (PMDB)
6 Luci Choinack (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras Respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

106 10.7 21.7 21.7
32 3.2 6.6 28.3
86 8.7 17.6 45.9
35 3.5 7.2 53.1
64 6.5 13.1 66.2

3 .3 .6 66.8
72 7.3 14.8 81.6
90 9.1 18.4 100.0

488 49.3 100.0
501 50.7
989 100.0

p10 O presidente Lula está completando um ano de governo. Na sua opinião o 
presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

76 7.7 7.7 7.7
322 32.6 32.6 40.2
411 41.6 41.6 81.8

66 6.7 6.7 88.5
103 10.4 10.4 98.9

11 1.1 1.1 100.0
989 100.0 100.0
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p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula nesse primeiro ano 
de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

16 1.6 1.6 1.6
25 2.5 2.5 4.1
37 3.7 3.7 7.9
44 4.4 4.4 12.3

148 15.0 15.0 27.3
136 13.8 13.8 41.1
185 18.7 18.7 59.8
200 20.2 20.2 80.0

49 5.0 5.0 84.9
70 7.1 7.1 92.0
64 6.5 6.5 98.5

2 .2 .2 98.7
13 1.3 1.3 100.0

989 100.0 100.0

p12 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Lula fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

141 14.3 14.3 14.3
461 46.6 46.6 60.9
232 23.5 23.5 84.3

50 5.1 5.1 89.4
52 5.3 5.3 94.6

7 .7 .7 95.3
46 4.7 4.7 100.0

989 100.0 100.0
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p13 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso 
estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

18 1.8 1.8 1.8
184 18.6 18.6 20.4
464 46.9 46.9 67.3
129 13.0 13.0 80.4
120 12.1 12.1 92.5

7 .7 .7 93.2
67 6.8 6.8 100.0

989 100.0 100.0

p14 E pensando apenas nos senadores que estão atualmente no Congresso, eles estão 
tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

13 1.3 1.3 1.3
176 17.8 17.8 19.1
486 49.1 49.1 68.3
125 12.6 12.6 80.9
115 11.6 11.6 92.5

5 .5 .5 93.0
69 7.0 7.0 100.0

989 100.0 100.0

p15 Pensando agora apenas nos deputados federais que estão atualmente no Congresso, 
eles estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

13 1.3 1.3 1.3
186 18.8 18.8 20.1
467 47.2 47.2 67.3
144 14.6 14.6 81.9
109 11.0 11.0 92.9

2 .2 .2 93.1
68 6.9 6.9 100.0

989 100.0 100.0
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p16 Pensando agora apenas no Poder Judiciário de um modo geral, isto é, juízes e 
promotores, eles estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

33 3.3 3.3 3.3
212 21.4 21.4 24.8
367 37.1 37.1 61.9
146 14.8 14.8 76.6
147 14.9 14.9 91.5

2 .2 .2 91.7
82 8.3 8.3 100.0

989 100.0 100.0

p17 O governador Luiz Henrique da Silveira está completando um ano de governo. Na 
sua opinião Luiz Henrique da Silveira está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

94 9.5 9.5 9.5
364 36.8 36.8 46.3
315 31.9 31.9 78.2

85 8.6 8.6 86.8
102 10.3 10.3 97.1

29 2.9 2.9 100.0
989 100.0 100.0
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p18 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Henrique da 
Silveira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

23 2.3 2.3 2.3
16 1.6 1.6 3.9
36 3.6 3.6 7.6
55 5.6 5.6 13.1

166 16.8 16.8 29.9
107 10.8 10.8 40.7
176 17.8 17.8 58.5
170 17.2 17.2 75.7

66 6.7 6.7 82.4
76 7.7 7.7 90.1
67 6.8 6.8 96.9

2 .2 .2 97.1
29 2.9 2.9 100.0

989 100.0 100.0

p19 A prefeita Ângela Amin está completando sete anos de governo. Na sua opinião Ângela Amin 
está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
98 Outras Respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

74 7.5 14.9 14.9
158 16.0 31.8 46.7

73 7.4 14.7 61.4
43 4.3 8.7 70.0
66 6.7 13.3 83.3
81 8.2 16.3 99.6

2 .2 .4 100.0
497 50.3 100.0
492 49.7
989 100.0

Page 8



p20 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da prefeita Ângela Amin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 1.3 2.6 2.6
20 2.0 4.0 6.7
18 1.8 3.6 10.3
20 2.0 4.0 14.3
47 4.8 9.5 23.8
31 3.1 6.3 30.1
63 6.4 12.7 42.8
78 7.9 15.8 58.6
35 3.5 7.1 65.7
50 5.1 10.1 75.8

118 11.9 23.8 99.6
1 .1 .2 99.8
1 .1 .2 100.0

495 50.1 100.0
494 49.9
989 100.0

p24 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, dia 27 de outubro do ano 
passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
97 Não Respondeu
Total

799 80.8 80.8 80.8
184 18.6 18.6 99.4

6 .6 .6 100.0
989 100.0 100.0
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p25 (PARA ENTREVISTADOS QUE FORAM VOTAR NO SEGUNDO TURNO - P.24 = 1)Em qual 
candidato você votou para presidente da República no segundo turno da eleição do ano 

passado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Jose Serra
6 Lula
95 Votou nulo/ anulou
96 Votou em branco
97 Não Respondeu
99 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

89 9.0 10.0 10.0
212 21.4 23.9 33.9
542 54.8 61.0 94.9

24 2.4 2.7 97.6
5 .5 .6 98.2
4 .4 .5 98.6

12 1.2 1.4 100.0
888 89.8 100.0
101 10.2
989 100.0

p26 Levando em conta esse primeiro ano de governo, o presidente Lula, está fazendo um 
governo melhor, igual ou pior do que o governo de Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

453 45.8 45.8 45.8
327 33.1 33.1 78.9
179 18.1 18.1 97.0

3 .3 .3 97.3
27 2.7 2.7 100.0

989 100.0 100.0
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p27 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 
Violencia/segurança/polic
ia
10 Reforma agraria/sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

122 12.3 12.3 12.3
60 6.1 6.1 18.4
17 1.7 1.7 20.1

5 .5 .5 20.6
122 12.3 12.3 33.0
320 32.4 32.4 65.3

9 .9 .9 66.2
23 2.3 2.3 68.6

120 12.1 12.1 80.7

3 .3 .3 81.0

26 2.6 2.6 83.6
10 1.0 1.0 84.6

4 .4 .4 85.0
4 .4 .4 85.4

112 11.3 11.3 96.8
32 3.2 3.2 100.0

989 100.0 100.0

Page 11



p28 Na sua opinião em qual área o governo Lula está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 
Violencia/segurança/polic
ia
10 Reforma agraria/sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

40 4.0 4.0 4.0
34 3.4 3.4 7.5
47 4.8 4.8 12.2

3 .3 .3 12.5
259 26.2 26.2 38.7

15 1.5 1.5 40.2
15 1.5 1.5 41.8

5 .5 .5 42.3
6 .6 .6 42.9

14 1.4 1.4 44.3

8 .8 .8 45.1
49 5.0 5.0 50.1

105 10.6 10.6 60.7
4 .4 .4 61.1

182 18.4 18.4 79.5
203 20.5 20.5 100.0
989 100.0 100.0
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p29 E na sua opinião em qual área o governo Lula está se saindo pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 
Violencia/segurança/polic
ia
10 Reforma agraria/sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

97 9.8 9.8 9.8
47 4.8 4.8 14.6
29 2.9 2.9 17.5

4 .4 .4 17.9
38 3.8 3.8 21.7

250 25.3 25.3 47.0
4 .4 .4 47.4

30 3.0 3.0 50.5
78 7.9 7.9 58.3

6 .6 .6 58.9

11 1.1 1.1 60.1
16 1.6 1.6 61.7
35 3.5 3.5 65.2

1 .1 .1 65.3
147 14.9 14.9 80.2
196 19.8 19.8 100.0
989 100.0 100.0

Page 13



p30 Pelo que você se lembra, qual foi a principal promessa do presidente Lula, quando era 
candidato nas eleições do ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar salarios
2 Combater corrupçao
3 Combater 
desemprego/criar 
empregos
4 Combater fome/ miseria

5 Combater inflaçao/ 
manter inflaçao sob 
controle
6 Combater violencia/ 
investir em seguranca 
publica
7 Estimular o crescimento 
do pais
8 Fazer reforma agraria
9 Investir na area social
10 Investir em educaçao
11 Investir em habitaçao/ 
construir casas populares

12 Investir em saude
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

48 4.9 4.9 4.9
9 .9 .9 5.8

363 36.7 36.7 42.5

287 29.0 29.0 71.5

10 1.0 1.0 72.5

8 .8 .8 73.3

5 .5 .5 73.8

17 1.7 1.7 75.5
10 1.0 1.0 76.5

6 .6 .6 77.1
2 .2 .2 77.4

7 .7 .7 78.1
5 .5 .5 78.6
2 .2 .2 78.8

64 6.5 6.5 85.2
146 14.8 14.8 100.0
989 100.0 100.0
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p31 E neste primeiro ano de governo, na sua opinião, o presidente Lula começou ou não a cumprir 
essa promessa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, começou a cumprir

2 Nao começou a cumprir 
a promessa
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

341 34.5 37.5 37.5

476 48.1 52.3 89.8

67 6.8 7.4 97.1
3 .3 .3 97.5

10 1.0 1.1 98.6
13 1.3 1.4 100.0

910 92.0 100.0
79 8.0

989 100.0

p32 E na sua opinião, até o final de seu mandato, em 2006, o presidente Lula vai ou não cumprir essa 
promessa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai cumprir a 
promessa
2 Nao vai cumprir a 
promessa
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

376 38.0 41.3 41.3

369 37.3 40.5 81.9

67 6.8 7.4 89.2
4 .4 .4 89.7

55 5.6 6.0 95.7
39 3.9 4.3 100.0

910 92.0 100.0
79 8.0

989 100.0

p33 Na sua opinião, depois de um ano de governo Lula, a imagem do Brasil no exterior:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou igual
3 Piorou
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

506 51.2 51.2 51.2
321 32.5 32.5 83.6

70 7.1 7.1 90.7
6 .6 .6 91.3

86 8.7 8.7 100.0
989 100.0 100.0
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p34 Na sua opinião, as viagens do presidente Lula para outros países trazem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficios do que 
prejuizos
2 Mais prejuizos do que 
beneficios
3 Nao trazem beneficios 
nem prejuizos
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

451 45.6 45.6 45.6

200 20.2 20.2 65.8

259 26.2 26.2 92.0

3 .3 .3 92.3
3 .3 .3 92.6

73 7.4 7.4 100.0
989 100.0 100.0

p35 Das viagens que o presidente Lula fez a outros países no seu primeiro ano de governo, qual 
foi, na sua opinião, a mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Estados Unidos
2  Nova York
3  Washington
4  Europa
5  Espanha
7 Inglaterra
8 Portugal
9 Suiça
10 Africa
11  Africa do Sul
12  Angola
13  Mocambique
14  Namibia
16  Paises Arabes
17  Egito
18  Emirados Arabes 
Unidos
19  Libano
20  Libia
21  Siria
22  America do Sul
23  Argentina
24  Bolivia
25  Colombia
27  Paraguai

155 15.7 15.7 15.7
9 .9 .9 16.6
7 .7 .7 17.3
3 .3 .3 17.6
3 .3 .3 17.9
4 .4 .4 18.3
6 .6 .6 18.9
3 .3 .3 19.2

65 6.6 6.6 25.8
13 1.3 1.3 27.1

3 .3 .3 27.4
1 .1 .1 27.5
1 .1 .1 27.6

40 4.0 4.0 31.6
6 .6 .6 32.3

13 1.3 1.3 33.6

6 .6 .6 34.2
5 .5 .5 34.7
2 .2 .2 34.9
8 .8 .8 35.7
7 .7 .7 36.4
1 .1 .1 36.5
2 .2 .2 36.7
2 .2 .2 36.9
1 .1 .1 37.0Page 16



p35 Das viagens que o presidente Lula fez a outros países no seu primeiro ano de governo, qual 
foi, na sua opinião, a mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28  Peru
29  Cuba
30  Mexico
31  America Latina
95 Todas
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1 .1 .1 37.0
6 .6 .6 37.6
1 .1 .1 37.7
5 .5 .5 38.2

17 1.7 1.7 39.9
74 7.5 7.5 47.4

3 .3 .3 47.7
70 7.1 7.1 54.8

447 45.2 45.2 100.0
989 100.0 100.0

p36a Pensando na sua vida pessoal, você diria que o ano de 2003 foi melhor, igual ou 
pior do que o ano de 2002?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

423 42.8 42.8 42.8
353 35.7 35.7 78.5
212 21.4 21.4 99.9

1 .1 .1 100.0
989 100.0 100.0

p36b E a vida do país em 2003, foi melhor, igual ou pior do que em 2002?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Melhor
6 Igual
7 Pior
8 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

285 28.8 28.8 28.8
443 44.8 44.8 73.6
242 24.5 24.5 98.1

18 1.8 1.8 99.9
1 .1 .1 100.0

989 100.0 100.0
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p37a E em 2004 você acha que sua vida pessoal, em relação a 2003, vai melhorar, ficar 
igual ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar
2 Ficar Igual
3 Piorar
4 Não sabe
Total

777 78.6 78.6 78.6
139 14.1 14.1 92.6

42 4.2 4.2 96.9
31 3.1 3.1 100.0

989 100.0 100.0

p37b E em 2004 você acha que a vida do país em relação a 2003, vai melhorar, ficar igual ou 
piorar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Melhorar
6 Ficar Igual
7 Piorar
8 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

695 70.3 70.3 70.3
184 18.6 18.6 88.9

62 6.3 6.3 95.1
47 4.8 4.8 99.9

1 .1 .1 100.0
989 100.0 100.0

p38a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como esta
4 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

322 32.6 32.6 32.6
225 22.8 22.8 55.3
393 39.7 39.7 95.0

48 4.9 4.9 99.9
1 .1 .1 100.0

989 100.0 100.0

p38b Na sua opinião daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como esta
8 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

404 40.8 40.8 40.8
332 33.6 33.6 74.4
208 21.0 21.0 95.4

44 4.4 4.4 99.9
1 .1 .1 100.0

989 100.0 100.0
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p38c Na sua opinião daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou 
ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como esta
12 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

308 31.1 31.1 31.1
315 31.9 31.9 63.0
302 30.5 30.5 93.5

60 6.1 6.1 99.6
4 .4 .4 100.0

989 100.0 100.0

p43a Gostaria também que você me dissesse ,se CLUBES DE FUTEBOL, tem muito, pouco 
ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

659 66.6 66.6 66.6
217 21.9 21.9 88.6

57 5.8 5.8 94.3
47 4.8 4.8 99.1

9 .9 .9 100.0
989 100.0 100.0

p43b Gostaria também que você me dissesse, se CONGRESSO NACIONAL (SENADORES E 
DEPUTADOS FEDERAIS), tem muito, pouco ou nenhum prestigio ou capacidade de 

influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

372 37.6 37.6 37.6
431 43.6 43.6 81.2
119 12.0 12.0 93.2

58 5.9 5.9 99.1
9 .9 .9 100.0

989 100.0 100.0
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p43c Gostaria também que você me dissesse , se FORÇAS ARMADAS, tem muito, pouco ou 
nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

487 49.2 49.2 49.2
374 37.8 37.8 87.1

64 6.5 6.5 93.5
54 5.5 5.5 99.0
10 1.0 1.0 100.0

989 100.0 100.0

p43d Gostaria também que você me dissesse ,se IGREJA CATOLICA,tem muito, pouco ou 
nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

559 56.5 56.5 56.5
306 30.9 30.9 87.5

71 7.2 7.2 94.6
41 4.1 4.1 98.8
12 1.2 1.2 100.0

989 100.0 100.0

p43e Gostaria também que você me dissesse ,se IMPRENSA, tem muito, pouco ou nenhum 
prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

661 66.8 66.8 66.8
239 24.2 24.2 91.0

30 3.0 3.0 94.0
47 4.8 4.8 98.8
12 1.2 1.2 100.0

989 100.0 100.0
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p43f Gostaria também que você me dissesse ,se PODER JUDICIÁRIO (JUÍZES E 
PROMOTORES), tem muito, pouco ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no 

Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

410 41.5 41.5 41.5
417 42.2 42.2 83.6

99 10.0 10.0 93.6
53 5.4 5.4 99.0
10 1.0 1.0 100.0

989 100.0 100.0

p43g Gostaria também que você me dissesse ,se PARTIDOS POLITICOS, tem muito, pouco 
ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

322 32.6 32.6 32.6
445 45.0 45.0 77.6
167 16.9 16.9 94.4

43 4.3 4.3 98.8
12 1.2 1.2 100.0

989 100.0 100.0

p43h Gostaria também que você me dissesse ,se PRESIDENCIA DA REPUBLICA E 
MINISTÉRIO,tem muito, pouco ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no 

Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

597 60.4 60.4 60.4
308 31.1 31.1 91.5

45 4.6 4.6 96.1
29 2.9 2.9 99.0
10 1.0 1.0 100.0

989 100.0 100.0

Page 21



p43i Gostaria também que você me dissesse ,se BANCOS E FINANCEIRAS,tem muito, pouco 
ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

525 53.1 53.1 53.1
322 32.6 32.6 85.6

67 6.8 6.8 92.4
63 6.4 6.4 98.8
12 1.2 1.2 100.0

989 100.0 100.0

p43j Gostaria também que você me dissesse ,se EMPRESAS ESTATAIS,tem muito, pouco ou 
nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

348 35.2 35.2 35.2
456 46.1 46.1 81.3

72 7.3 7.3 88.6
96 9.7 9.7 98.3
17 1.7 1.7 100.0

989 100.0 100.0

p43k Gostaria também que você me dissesse ,se IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS,
tem muito, pouco ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

289 29.2 29.2 29.2
382 38.6 38.6 67.8
194 19.6 19.6 87.5
112 11.3 11.3 98.8

12 1.2 1.2 100.0
989 100.0 100.0
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p43l Gostaria também que você me dissesse , se SINDICATO DOS TRABALHADORES,tem 
muito, pouco ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

339 34.3 34.3 34.3
484 48.9 48.9 83.2

98 9.9 9.9 93.1
55 5.6 5.6 98.7
13 1.3 1.3 100.0

989 100.0 100.0

p43m Gostaria também que você me dissesse ,se INSTITUTOS DE PESQUISA, tem muito, 
pouco ou nenhum prestigio ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito
2  Pouco
3  Nenhum
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

381 38.5 38.5 38.5
440 44.5 44.5 83.0

68 6.9 6.9 89.9
88 8.9 8.9 98.8
12 1.2 1.2 100.0

989 100.0 100.0

p44a Gostaria também que você me dissesse ,se CLUBES DE FUTEBOL, tem muito, pouco 
ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

536 54.2 54.2 54.2
297 30.0 30.0 84.2

83 8.4 8.4 92.6
53 5.4 5.4 98.0
20 2.0 2.0 100.0

989 100.0 100.0
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p44b Gostaria também que você me dissesse, se CONGRESSO NACIONAL (SENADORES E 
DEPUTADOS FEDERAIS), tem muito, pouco ou nenhum poder ou capacidade de influência 

hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

627 63.4 63.4 63.4
251 25.4 25.4 88.8

34 3.4 3.4 92.2
55 5.6 5.6 97.8
22 2.2 2.2 100.0

989 100.0 100.0

p44c Gostaria também que você me dissesse , se FORÇAS ARMADAS, tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

521 52.7 52.7 52.7
345 34.9 34.9 87.6

52 5.3 5.3 92.8
51 5.2 5.2 98.0
20 2.0 2.0 100.0

989 100.0 100.0

p44d Gostaria também que você me dissesse ,se IGREJA CATOLICA,tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

513 51.9 51.9 51.9
328 33.2 33.2 85.0

81 8.2 8.2 93.2
45 4.6 4.6 97.8
22 2.2 2.2 100.0

989 100.0 100.0
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p44e Gostaria também que você me dissesse ,se IMPRENSA, tem muito, pouco ou nenhum 
poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

687 69.5 69.5 69.5
207 20.9 20.9 90.4

26 2.6 2.6 93.0
51 5.2 5.2 98.2
18 1.8 1.8 100.0

989 100.0 100.0

p44f Gostaria também que você me dissesse ,se PODER JUDICIÁRIO (JUÍZES E 
PROMOTORES), tem muito, pouco ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no 

Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

590 59.7 59.7 59.7
295 29.8 29.8 89.5

36 3.6 3.6 93.1
50 5.1 5.1 98.2
18 1.8 1.8 100.0

989 100.0 100.0

p44g Gostaria também que você me dissesse ,se PARTIDOS POLITICOS, tem muito, pouco 
ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

451 45.6 45.6 45.6
409 41.4 41.4 87.0

71 7.2 7.2 94.1
37 3.7 3.7 97.9
21 2.1 2.1 100.0

989 100.0 100.0
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p44h Gostaria também que você me dissesse ,se PRESIDENCIA DA REPUBLICA E 
MINISTÉRIO,tem muito, pouco ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

711 71.9 71.9 71.9
196 19.8 19.8 91.7

27 2.7 2.7 94.4
36 3.6 3.6 98.1
19 1.9 1.9 100.0

989 100.0 100.0

p44i Gostaria também que você me dissesse ,se BANCOS E FINANCEIRAS,tem muito, pouco 
ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

629 63.6 63.6 63.6
248 25.1 25.1 88.7

37 3.7 3.7 92.4
56 5.7 5.7 98.1
19 1.9 1.9 100.0

989 100.0 100.0

p44j Gostaria também que você me dissesse ,se EMPRESAS ESTATAIS,tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

361 36.5 36.5 36.5
457 46.2 46.2 82.7

52 5.3 5.3 88.0
98 9.9 9.9 97.9
21 2.1 2.1 100.0

989 100.0 100.0
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p44k Gostaria também que você me dissesse ,se IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS,
tem muito, pouco ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

297 30.0 30.0 30.0
398 40.2 40.2 70.3
174 17.6 17.6 87.9

98 9.9 9.9 97.8
22 2.2 2.2 100.0

989 100.0 100.0

p44l Gostaria também que você me dissesse , se SINDICATO DOS TRABALHADORES,tem 
muito, pouco ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

316 32.0 32.0 32.0
502 50.8 50.8 82.7

88 8.9 8.9 91.6
59 6.0 6.0 97.6
24 2.4 2.4 100.0

989 100.0 100.0

p44m Gostaria também que você me dissesse ,se INSTITUTOS DE PESQUISA, tem muito, 
pouco ou nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Muito
6  Pouco
7  Nenhum
8  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

371 37.5 37.5 37.5
437 44.2 44.2 81.7

69 7.0 7.0 88.7
90 9.1 9.1 97.8
22 2.2 2.2 100.0

989 100.0 100.0
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p46 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o presidente 
da República, o governador do estado ou o prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da Republica

2 Governador do Estado
3 Prefeito
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

268 27.1 27.1 27.1

299 30.2 30.2 57.3
293 29.6 29.6 87.0

1 .1 .1 87.1
110 11.1 11.1 98.2

18 1.8 1.8 100.0
989 100.0 100.0

p47 Na sua opinião, para combater a violência o governo deveria priorizar investimentos no social, 
ou os investimentos deveriam ser voltados principalmente para segurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De combate ao 
desemprego e melhorias 
na educa‡ao
2 Aumentar o numero de 
policiais treinados e 
equipados
3 Ambos
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

689 69.7 69.7 69.7

276 27.9 27.9 97.6

1 .1 .1 97.7
9 .9 .9 98.6

14 1.4 1.4 100.0
989 100.0 100.0

p48a Na sua opinião, a Polícia Militar do seu estado é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Pouco eficiente
3  Nada eficiente
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

231 23.4 23.4 23.4
615 62.2 62.2 85.5
132 13.3 13.3 98.9

10 1.0 1.0 99.9
1 .1 .1 100.0

989 100.0 100.0
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p48b Na sua opinião, no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a PM é muito um 
pouco ou nada eficiente ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Pouco eficiente
3  Nada eficiente
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

205 20.7 20.7 20.7
640 64.7 64.7 85.4
130 13.1 13.1 98.6

10 1.0 1.0 99.6
4 .4 .4 100.0

989 100.0 100.0

p49a E a Policia Civil do seu estado, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Pouco eficiente
3  Nada eficiente
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

221 22.3 22.3 22.3
618 62.5 62.5 84.8
134 13.5 13.5 98.4

12 1.2 1.2 99.6
4 .4 .4 100.0

989 100.0 100.0

p49b E a Policia Civil do seu estado, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente no 
combate aos crimes, depois que eles acontecem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Pouco eficiente
3  Nada eficiente
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

218 22.0 22.0 22.0
626 63.3 63.3 85.3
127 12.8 12.8 98.2

14 1.4 1.4 99.6
4 .4 .4 100.0

989 100.0 100.0
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p50a E a Polícia Federal, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção 
de crimes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Pouco eficiente
3  Nada eficiente
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

289 29.2 29.2 29.2
545 55.1 55.1 84.3
101 10.2 10.2 94.5

53 5.4 5.4 99.9
1 .1 .1 100.0

989 100.0 100.0

p50b E a Polícia Federal, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente no combate 
aos crimes, depois que eles acontecem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Pouco eficiente
3  Nada eficiente
4  Não sabe
97 Não Respondeu
Total

281 28.4 28.4 28.4
557 56.3 56.3 84.7

98 9.9 9.9 94.6
52 5.3 5.3 99.9

1 .1 .1 100.0
989 100.0 100.0
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p51 Na sua opinião qual deveria ser a idade mínima para uma pessoa ir para a cadeia por algum 
crime que cometeu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
996 Não deve ter idade 
minima/ sem limite de 
idade
997 Não Respondeu
999 Não sabe
Total

1 .1 .1 .1
2 .2 .2 .3
1 .1 .1 .4

17 1.7 1.7 2.1
2 .2 .2 2.3

39 3.9 3.9 6.3
22 2.2 2.2 8.5

114 11.5 11.5 20.0
81 8.2 8.2 28.2

516 52.2 52.2 80.4
6 .6 .6 81.0

122 12.3 12.3 93.3
1 .1 .1 93.4
5 .5 .5 93.9
3 .3 .3 94.2

13 1.3 1.3 95.6

1 .1 .1 95.7
43 4.3 4.3 100.0

989 100.0 100.0

p52 Na sua opinião qual a melhor maneira de se decidir sobre a redução da maioridade penal de 18 
para 16 anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atraves de votaçao no 
Congresso Nacional
2 Atraves de um plebiscito

97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

190 19.2 19.2 19.2

763 77.1 77.1 96.4

1 .1 .1 96.5
10 1.0 1.0 97.5
25 2.5 2.5 100.0

989 100.0 100.0
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p53 E se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a redução 
da maioridade penal de 18 para 16 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
97 Não Respondeu
99 Não sabe
Total

840 84.9 84.9 84.9
122 12.3 12.3 97.3

8 .8 .8 98.1
5 .5 .5 98.6

14 1.4 1.4 100.0
989 100.0 100.0

p54 (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL - P.53 = 1) Você é a favor da 
redução da maioridade penal para qualquer tipo de crime ou apenas para determinados crimes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para qualquer tipo de 
crime
2 Apenas para 
determinados crimes
Total

Omisso Sistema
Total

81 8.2 8.8 8.8
556 56.2 60.4 69.2

284 28.7 30.8 100.0

921 93.1 100.0
68 6.9

989 100.0
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p55a (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sequestro
2 Homicidio
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
97 Não Respondeu
98 Outro
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

321 32.5 53.1 53.1
89 9.0 14.7 67.8

153 15.5 25.3 93.1
5 .5 .8 93.9

14 1.4 2.3 96.2

1 .1 .2 96.4

5 .5 .8 97.2
1 .1 .2 97.4
2 .2 .3 97.7

13 1.3 2.1 99.8
1 .1 .2 100.0

605 61.2 100.0
384 38.8
989 100.0

p55b (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sequestro
2 Homicidio
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

343 34.7 57.7 57.7
1 .1 .2 57.9

81 8.2 13.6 71.5
77 7.8 13.0 84.5
34 3.4 5.7 90.2

26 2.6 4.4 94.6

19 1.9 3.2 97.8
7 .7 1.2 99.0
1 .1 .2 99.2
5 .5 .8 100.0

594 60.1 100.0
395 39.9
989 100.0
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p55c (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Homicidio
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

370 37.4 65.3 65.3
1 .1 .2 65.4

68 6.9 12.0 77.4
38 3.8 6.7 84.1

33 3.3 5.8 89.9

33 3.3 5.8 95.8
11 1.1 1.9 97.7

3 .3 .5 98.2
1 .1 .2 98.4
9 .9 1.6 100.0

567 57.3 100.0
422 42.7
989 100.0

p55d (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

415 42.0 79.2 79.2
46 4.7 8.8 88.0

32 3.2 6.1 94.1

12 1.2 2.3 96.4
14 1.4 2.7 99.0

3 .3 .6 99.6
2 .2 .4 100.0

524 53.0 100.0
465 47.0
989 100.0
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p55e (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

431 43.6 88.3 88.3
43 4.3 8.8 97.1

4 .4 .8 98.0
8 .8 1.6 99.6
2 .2 .4 100.0

488 49.3 100.0
501 50.7
989 100.0

p55f (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

437 44.2 93.0 93.0
15 1.5 3.2 96.2
13 1.3 2.8 98.9

2 .2 .4 99.4
2 .2 .4 99.8
1 .1 .2 100.0

470 47.5 100.0
519 52.5
989 100.0

p55g (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

442 44.7 95.7 95.7
11 1.1 2.4 98.1

3 .3 .6 98.7
4 .4 .9 99.6
2 .2 .4 100.0

462 46.7 100.0
527 53.3
989 100.0
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p55h (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da maioridade 

penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
Total

Omisso Sistema
Total

444 44.9 98.4 98.4
6 .6 1.3 99.8
1 .1 .2 100.0

451 45.6 100.0
538 54.4
989 100.0

p55i (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL APENAS PARA 
DETERMINADOS CRIMES- P.54 = 2)Para quais crimes você é a favor da redução da 

maioridade penal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Corrupçao
Total

Omisso Sistema
Total

3 .3 50.0 50.0
3 .3 50.0 100.0
6 .6 100.0

983 99.4
989 100.0

p56 Na sua opinião qual a melhor maneira de se decidir sobre a adoção da pena de morte no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atraves de votaçao no 
Congresso Nacional
2 Atraves de um plebiscito

97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

202 20.4 20.4 20.4

740 74.8 74.8 95.2

2 .2 .2 95.4
15 1.5 1.5 97.0
30 3.0 3.0 100.0

989 100.0 100.0
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p57 E se houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção 
da pena de morte no Brasil ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

559 56.5 56.5 56.5
379 38.3 38.3 94.8

24 2.4 2.4 97.3
27 2.7 2.7 100.0

989 100.0 100.0

p57a (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sequestro
2 Homicidio
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
95 Todos
97 Não Respondeu
98 Outro
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

222 22.4 28.4 28.4
138 14.0 17.7 46.1
310 31.3 39.7 85.8

32 3.2 4.1 89.9
34 3.4 4.4 94.2

8 .8 1.0 95.3

1 .1 .1 95.4
5 .5 .6 96.0

29 2.9 3.7 99.7
2 .2 .3 100.0

781 79.0 100.0
208 21.0
989 100.0

Page 37



p57b (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sequestro
2 Homicidio
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

270 27.3 36.8 36.8
1 .1 .1 37.0

117 11.8 16.0 52.9
163 16.5 22.2 75.2

96 9.7 13.1 88.3

60 6.1 8.2 96.5

5 .5 .7 97.1
6 .6 .8 98.0

15 1.5 2.0 100.0
733 74.1 100.0
256 25.9
989 100.0

p57c (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Homicidio
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

317 32.1 46.8 46.8
1 .1 .1 46.9

106 10.7 15.6 62.5
85 8.6 12.5 75.1

113 11.4 16.7 91.7

26 2.6 3.8 95.6
8 .8 1.2 96.8
1 .1 .1 96.9
4 .4 .6 97.5

17 1.7 2.5 100.0
678 68.6 100.0
311 31.4
989 100.0
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p57d (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Estupro
4 Sequestro seguido de 
morte
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

392 39.6 65.1 65.1
1 .1 .2 65.3

70 7.1 11.6 76.9

80 8.1 13.3 90.2

22 2.2 3.7 93.9
23 2.3 3.8 97.7

9 .9 1.5 99.2
5 .5 .8 100.0

602 60.9 100.0
387 39.1
989 100.0

p57e (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Estupro seguido de 
morte
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

424 42.9 81.2 81.2
67 6.8 12.8 94.1

4 .4 .8 94.8
13 1.3 2.5 97.3

1 .1 .2 97.5
11 1.1 2.1 99.6

2 .2 .4 100.0
522 52.8 100.0
467 47.2
989 100.0
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p57f (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Assalto/roubo/furto
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

433 43.8 90.2 90.2
31 3.1 6.5 96.7

9 .9 1.9 98.5
2 .2 .4 99.0
4 .4 .8 99.8
1 .1 .2 100.0

480 48.5 100.0
509 51.5
989 100.0

p57g (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Trafico de drogas
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
Total

Omisso Sistema
Total

437 44.2 94.8 94.8
16 1.6 3.5 98.3

2 .2 .4 98.7
6 .6 1.3 100.0

461 46.6 100.0
528 53.4
989 100.0

p57h (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você acha que 
deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Consumo de drogas
9 Corrupçao
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

439 44.4 97.1 97.1
10 1.0 2.2 99.3

2 .2 .4 99.8
1 .1 .2 100.0

452 45.7 100.0
537 54.3
989 100.0

Page 40



p57i (PARA QUEM É A FAVOR DA PENA DE MORTE - P.57 = 1) Para quais crimes você 
acha que deveria existir a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Corrupçao
Total

Omisso Sistema
Total

1 .1 14.3 14.3
6 .6 85.7 100.0
7 .7 100.0

982 99.3
989 100.0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
13 Nenhum/nao tem
97 Não Respondeu
Total

125 12.6 12.6 12.6
176 17.8 17.8 30.4

32 3.2 3.2 33.7
19 1.9 1.9 35.6

5 .5 .5 36.1
18 1.8 1.8 37.9

2 .2 .2 38.1
25 2.5 2.5 40.6
10 1.0 1.0 41.7

9 .9 .9 42.6
18 1.8 1.8 44.4

546 55.2 55.2 99.6
4 .4 .4 100.0

989 100.0 100.0
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pea Atualmente, você trabalha?(SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ?. (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado?(SE DESEMPREGADO)Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario publico
4  Autonomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autonomo universitario)
6  Empresario
7  Free-lance/ bico
8  Estagiario/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Nao 
procura emprego)
Total

242 24.5 24.5 24.5

88 8.9 8.9 33.4

69 7.0 7.0 40.3
80 8.1 8.1 48.4

9 .9 .9 49.3

34 3.4 3.4 52.8
82 8.3 8.3 61.1

9 .9 .9 62.0

57 5.8 5.8 67.7
35 3.5 3.5 71.3

77 7.8 7.8 79.1
119 12.0 12.0 91.1

63 6.4 6.4 97.5
1 .1 .1 97.6
8 .8 .8 98.4

16 1.6 1.6 100.0

989 100.0 100.0

p65a Você tem TELEVISÃO (colorida) em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

450 45.5 45.5 45.5
282 28.5 28.5 74.0
128 12.9 12.9 87.0

45 4.6 4.6 91.5
17 1.7 1.7 93.2

7 .7 .7 93.9
60 6.1 6.1 100.0

989 100.0 100.0
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p65b Você tem TELEVISÃO (preto e branco) em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

102 10.3 10.3 10.3
8 .8 .8 11.1
2 .2 .2 11.3
1 .1 .1 11.4

876 88.6 88.6 100.0
989 100.0 100.0

p65c Você tem RADIO em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

533 53.9 53.9 53.9
240 24.3 24.3 78.2
102 10.3 10.3 88.5

41 4.1 4.1 92.6
14 1.4 1.4 94.0

5 .5 .5 94.5
54 5.5 5.5 100.0

989 100.0 100.0

p65d Você tem AUTOMOVEL em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

376 38.0 38.0 38.0
80 8.1 8.1 46.1

6 .6 .6 46.7
2 .2 .2 46.9
2 .2 .2 47.1
1 .1 .1 47.2

522 52.8 52.8 100.0
989 100.0 100.0

Page 43



p65e Você tem EMPREGADA FIXA MENSALISTA em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

75 7.6 7.6 7.6
7 .7 .7 8.3
1 .1 .1 8.4

906 91.6 91.6 100.0
989 100.0 100.0

p65f Você tem ASPIRADOR DE PÓ em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

354 35.8 35.8 35.8
4 .4 .4 36.2
1 .1 .1 36.3

630 63.7 63.7 100.0
989 100.0 100.0

p65g Você tem MAQUINA DE LAVAR ROUPAS em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

768 77.7 77.7 77.7
38 3.8 3.8 81.5

1 .1 .1 81.6
1 .1 .1 81.7

181 18.3 18.3 100.0
989 100.0 100.0

p65h Você tem VIDEOCASSETE em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

429 43.4 43.4 43.4
20 2.0 2.0 45.4

4 .4 .4 45.8
535 54.1 54.1 99.9

1 .1 .1 100.0
989 100.0 100.0
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p65i Você tem BANHEIRO em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

645 65.2 65.2 65.2
249 25.2 25.2 90.4

61 6.2 6.2 96.6
14 1.4 1.4 98.0

4 .4 .4 98.4
3 .3 .3 98.7

13 1.3 1.3 100.0
989 100.0 100.0

p65j Você tem TELEFONE FIXO em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

619 62.6 62.6 62.6
61 6.2 6.2 68.8

4 .4 .4 69.2
1 .1 .1 69.3
1 .1 .1 69.4

301 30.4 30.4 99.8
2 .2 .2 100.0

989 100.0 100.0

p65k Você tem DVD em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não Respondeu
Total

144 14.6 14.6 14.6
4 .4 .4 15.0
1 .1 .1 15.1
1 .1 .1 15.2
1 .1 .1 15.3

834 84.3 84.3 99.6
4 .4 .4 100.0

989 100.0 100.0

Page 45



ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não Respondeu
Total

151 15.3 15.3 15.3

229 23.2 23.2 38.4

104 10.5 10.5 48.9
125 12.6 12.6 61.6
220 22.2 22.2 83.8

68 6.9 6.9 90.7
48 4.9 4.9 95.6
30 3.0 3.0 98.6
14 1.4 1.4 100.0

989 100.0 100.0

ESCOLAC Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

199 20.1 20.1 20.1

246 24.9 24.9 45.0

122 12.3 12.3 57.3
80 8.1 8.1 65.4

184 18.6 18.6 84.0
38 3.8 3.8 87.9
73 7.4 7.4 95.2
39 3.9 3.9 99.2

6 .6 .6 99.8
2 .2 .2 100.0

989 100.0 100.0
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p67 Você tem geladeira em sua casa? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, 
com freezer numa  porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

734 74.2 74.2 74.2

235 23.8 23.8 98.0

20 2.0 2.0 100.0
989 100.0 100.0

p68 Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
97 Não Respondeu
Total

432 43.7 43.7 43.7
553 55.9 55.9 99.6

4 .4 .4 100.0
989 100.0 100.0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 480,00
2 De R$ 481,00  ate R$ 
720,00
3 De R$ 721,00  ate R$ 
1.200,00
4 De R$ 1.201,00  ate R$ 
2.400,00
5 De R$ 2.401,00 ate R$ 
4.800,00
6 De R$ 4.801,00 ate R$ 
12.000,00
7 R$ 12.001,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

221 22.3 22.3 22.3
193 19.5 19.5 41.9

215 21.7 21.7 63.6

197 19.9 19.9 83.5

88 8.9 8.9 92.4

32 3.2 3.2 95.7

10 1.0 1.0 96.7
10 1.0 1.0 97.7
23 2.3 2.3 100.0

989 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

25 2.5 2.5 2.5
30 3.0 3.0 5.6
31 3.1 3.1 8.7
29 2.9 2.9 11.6
24 2.4 2.4 14.1
31 3.1 3.1 17.2
23 2.3 2.3 19.5
23 2.3 2.3 21.8
25 2.5 2.5 24.4
32 3.2 3.2 27.6
22 2.2 2.2 29.8
23 2.3 2.3 32.2
24 2.4 2.4 34.6
22 2.2 2.2 36.8
28 2.8 2.8 39.6
16 1.6 1.6 41.3
20 2.0 2.0 43.3
24 2.4 2.4 45.7
25 2.5 2.5 48.2
21 2.1 2.1 50.4
24 2.4 2.4 52.8
31 3.1 3.1 55.9
23 2.3 2.3 58.2
23 2.3 2.3 60.6
23 2.3 2.3 62.9
16 1.6 1.6 64.5
16 1.6 1.6 66.1
14 1.4 1.4 67.5
17 1.7 1.7 69.3
17 1.7 1.7 71.0
19 1.9 1.9 72.9
12 1.2 1.2 74.1
15 1.5 1.5 75.6
19 1.9 1.9 77.6
16 1.6 1.6 79.2

6 .6 .6 79.8
19 1.9 1.9 81.7
11 1.1 1.1 82.8

7 .7 .7 83.5
11 1.1 1.1 84.6 Page 48



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
84
85
88
89
Total

11 1.1 1.1 84.6
17 1.7 1.7 86.3

8 .8 .8 87.2
8 .8 .8 88.0
5 .5 .5 88.5

15 1.5 1.5 90.0
8 .8 .8 90.8
5 .5 .5 91.3
4 .4 .4 91.7
3 .3 .3 92.0
5 .5 .5 92.5
6 .6 .6 93.1
4 .4 .4 93.5
3 .3 .3 93.8
4 .4 .4 94.2
9 .9 .9 95.1
6 .6 .6 95.8
7 .7 .7 96.5
4 .4 .4 96.9
5 .5 .5 97.4
4 .4 .4 97.8
3 .3 .3 98.1
2 .2 .2 98.3
3 .3 .3 98.6
3 .3 .3 98.9
3 .3 .3 99.2
1 .1 .1 99.3
3 .3 .3 99.6
2 .2 .2 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

989 100.0 100.0
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